

让法治信访理念深入人心

苏州市《信访工作条例》宣传月活动启动

本报讯(记者 宋沐恩)昨天,苏州市《信访工作条例》宣传月活动暨太仓市信访社会工作试点启动仪式在城厢镇中心广场举行。市委常委、政法委书记许超震,副市长陈磊出席活动。

活动中,《信访工作条例》宣传月活动正式启动。“城厢镇信访社会工作服务站”揭牌,该服务站将试点推进“社会工作者+信访代理员+人民调解员”三方融合的协同治理模式,推动重点信访积案攻坚化解、申诉求决类初次信访件提质办

理、基层矛盾隐患预警机制进一步完善。现场,工作人员围绕信访办理、司法诉讼、物业管理、劳资纠纷等方面提供法律咨询,吸引了众多来往市民驻足参与。

今年是《信访工作条例》颁布施行三周年。近年来,我市扛牢“为民解难,为党分忧”的政治责任,认真贯彻实施《信访工作条例》。我市将以此次宣传月活动为契机,继续全面提升信访工作法治化水平,在服务大局、维护正义、促进和谐等方面作出新贡献。

推动苏州港向物贸港转型

苏州市政协来太开展专题调研

本报讯(记者 高焕涛)日前,苏州市政协副主席、市工商联主席周俊率队来太,就推动苏州港向物贸港转型开展专题调研。太仓市委常委、统战部部长王莉萍,市政协副主席、市工商联主席汤文英陪同调研。

周俊一行调研了太仓港海通汽车码头和太仓港四期码头控制中心。在随后召开的座谈会上,周俊一行详细了解太仓港经济技术开发区、太仓港和绿色港口的建设情况。与会人员围绕“推动苏州港向物贸港转型,加快建设现代服务业集聚区”等主

题深入探讨,并就如何加快推动苏州港向物贸港转型提出了意见建议。

周俊指出,要进一步加强基础设施建设,联动发展,提升港口的服务能力和竞争力;要进一步加强差异化特色港口建设,拓展业务领域,提升港口运营效益;要进一步强化产业落地,完善规划布局,加快集聚港口经济资源要素,推动港口由物流港向物贸港转型,把港口货运“流量”转变成“留量”,最终转化为经济“增量”,促进产城一体化发展。

建立人民满意的执法体系

苏州市城市管理领域行政执法规范化建设现场会在太召开

本报讯(记者 陆媛)昨天,苏州市城市管理领域行政执法规范化建设现场会在太召开。太仓市副市长童刚出席会议。

会议要求,要审时度势、深化认识,切实增强责任感和使命感,从发展大局、群众需求和实际问题出发,让管理更加精细化、法治化和科学化,在执法规范化建设中走在前、做示范;要健全制度、规范程序、打造过硬队伍,建立权责统一、权威高效、人民满意的执法体系。

会上,多家单位作交流发言。

近年来,太仓围绕垃圾治理、市容环境整治等重点任务,深耕城市精细化管理,深化队伍规范化建设,有效推动城市环境品质、管理执法效能、队伍能力素养、社会满意度综合提升。市城管局获评省住建系统行政执法示范单位、全省巩固深化“强转树”专项行动表现突出单位。

阿法拉伐太仓模块中心启用

达产后年产值超3亿元

本报讯(记者 肖朋)昨天,阿法拉伐太仓模块中心开幕仪式举行。副市长严国强出席活动。

阿法拉伐(太仓)技术有限公司于2021年在城厢镇成立。阿法拉伐太仓模块中心为公司二期项目,由占地面积约3600平方米的车间及1200平方米的办公区域组成,为食品、生物医药等领域客户提供一站式模块化服务。项目达产后,预计实现年产值超3亿元,年进出口额超1800万美元。

项目是去年城厢镇招商代表团拜访阿法拉伐瑞典总部的重要成果之一,项目投运后,将以更强工程能力承接全球其他工厂的新产品和应用项目,交付高质量食品与离心机模块系统,从早期材料准备、资质认证、生产制造、最终测试到质保,全面把控整条供应链流程,为中国乃至全球客户提供更好的设备与服务。

活动中,与会人员参观了阿法拉伐太仓模块中心,并详细了解其运行情况。

艾叶芬芳助残就业 爱心企业认购3400余个香囊

本报讯(记者 高焕涛)日前,市残疾人就业创业孵化基地和城厢镇残疾人之家内弥漫着艾草清香,20余名残疾人正在赶制香囊。苏州李良济健康产业有限公司爱心认购香囊3400余个,既传递了端午安康的祝福,更为残疾人铺就了一条暖心就业路。

作为中华老字号“李良济”的传承企业,苏州李良济健康产业有限公司秉持“良心良药,济世济人”的祖训,在弘扬中医药文化的同时,积极践行社会责任。公司企划部负责人表示,艾草香囊兼具文化内涵与实用价值,“企业认购香囊,不仅是对传统文化的支持,更希望为残疾人朋友提供实实在在的帮

助。”在市残疾人就业创业孵化基地导师陈琼看来,这份订单的意义远超经济收益。“残疾人通过双手创造价值,收获的不仅是收入,更是尊严和自信。”她透露,团队正计划开发驱蚊包等系列文创产品,通过各种渠道,构建可持续发展的残疾人辅助性就业模式。

顾海桥 >>>

在村里开了一家“顶流”咖啡馆

□本报记者 顾雪苗

去年,双凤镇庆丰村诞生了一家“顶流”咖啡馆。“顶流”之名,一方面是因为打造了别具一格的“屋顶”景观,另一方面是因为咖啡馆开业后人气直线上升、热度持续爆棚。

短视频开启流量密码

“90后”的顾海桥是“庆丰村女婿”,借着农宅翻建的机会,打造了田园咖啡馆,起名为“屋顶咖啡”。在家中打造一个独特的空间,既保留家的温馨,又能让人们在闲暇时惬意地在乡村中享受咖啡时光。

理想很丰满,现实很骨感。“开业一个月,门可罗雀,只有村民来看看。”顾海桥回忆,

“当时很失落,毕竟改造前信心满满,而且投入很大。”破局契机在1个月之后,抱着“闲着也是闲着”的心态,顾海桥拍摄了咖啡馆的改建过程,并制作了短视频发布到抖音等平台。没想到,第一条视频就引发了热烈反响,浏览量持续攀升,顾海桥告诉记者:“第一条视频就点燃了咖啡馆的热度,这真的是意外之喜。今年1月1日,涌入了500人次,创造了单日最高纪录。眼下,客流为每天200人次。”

特色设计引流效果拉满

“我从上海一路骑行到这儿,身上肩负着给同伴们拍照

的‘重任’。”一位游客望着眼前的景致,脸上满是满意之色。

“来,尝尝我们这儿的特色窑炉面包,很香!”服务员热情洋溢地向客人介绍咖啡馆的招牌美食。

咖啡馆的一角,是一个传统的面包窑炉,现烤的面包麦香四溢。宅边的河道内,是一条改造过的水泥船,经常会有民谣歌手在此唱歌。咖啡馆的屋顶,所用的都是数十年前的旧瓦片,是咖啡馆最亮眼的名片。咖啡馆内,同样别具格调,老物件、手工画以及就地取材的树枝等都成了装饰,组合在一起成了绝佳的拍照背景,随手一拍,便是充满文艺气息的大片。

“我学的是艺术专业,毕业后从事了十多年的少儿艺术培训,所以咖啡馆的设计,主要是我的想法。”顾海桥满脸骄傲,“我的老师团队也把自己的作品摆放在这里,给咖啡馆增添了不少独创性和文艺气息。因此,咖啡馆显得与众不同。”

从网红到文化IP的蜕变

“现在咖啡馆被贴上了‘网红’的标签,这意味着实现了从没顾客到有顾客的第一个阶段目标。”顾海桥将咖啡馆的发展分为两个阶段,第二阶段是将咖啡馆进一步融入到乡村的景物中,打造具有庆丰村特色的

文化IP,让咖啡馆从一时火爆的“网红”,蜕变为经久不衰的“文化地标”。

金黄的麦子、金灿灿的油菜花、沉甸甸的水稻……都是绝佳的创意素材。现在,顾客可以在麦田环绕的环境中,一边品尝咖啡,一边感受乡村的自然风光,深入了解庆丰村的农耕文化。

“咖啡馆吹着乡村的风,这风里带着泥土的芬芳、花草的清香,还有乡村独有的烟火气,这是与城市截然不同的景色。我们提供的不只是一杯咖啡,更是一种独特的空间体验。”顾海桥说,村咖的进阶只有与乡村融合,才是真正进入“next level”。

匈牙利旅行商来太踩线 扩大太仓海外旅游知名度



本报讯(记者 陆媛/文王啸臣/图)5月12日至18日,布达佩斯中国文化中心组织匈牙利旅行商一行6人赴苏州考察旅游线路和产品。昨天,匈牙利旅行商一行来到太仓踩线。

在郑和公园,匈牙利旅行商一行了解了郑和的航海壮举,对船队阵容的豪华以及和平交往的态度表示赞叹。他们还体验了模拟航海,观看了郑和下西洋宣传片,聆听了贸易往来的故事。

当天,匈牙利旅行商一行还游览了浏河七十二家厅想村、罗腾堡风情街、阿尔卑斯国际度假区等地。据悉,我市紧抓此次机遇,通过邀请匈牙利旅行商一行来太考察旅游线路和产品,扩大太仓在境外的知名度和影响力。

15个项目现场角逐

“科创太仓”低空经济专场晋级赛举行

本报讯(记者 顾雪苗)昨天,第四届T-MAX“科创太仓”国际创新创业大赛——低空经济专场晋级赛在双创综合服务平台梦工厂举行。

现场,15个参赛项目聚焦低空经济赛道展开路演,涵盖航磁数据高分辨率混合成像、无人机低空数智化系统、机场无人检测系统等。参赛选手围绕技术突破、产业化路

径、市场前景等方面进行介绍,评审专家现场提问并依据打分表逐项评审。

T-MAX“科创太仓”国际创新创业大赛是我市围绕重点发展产业,推动海内外高层次人才来太创新创业所打造的服务品牌。本次赛事聚焦低空经济、人工智能+、高端装备、先进材料赛道,共吸引国内外参赛项目超700个。接下来,赛事将围绕人工智能+、先进

材料、高端装备等赛道举办多场晋级赛。

近年来,我市坚持把航空航天产业作为重点发展的战略性新兴产业,聚焦打造低空经济、商业航天等新增长引擎,不断强化航空航天领域人才引育、生态打造。去年,全市航空航天产业链企业数量突破200家,总产值超240亿元,“做航空、到太仓”产业名片越擦越亮。

开展“世界计量日”主题宣传活动 以精准计量护航“放心消费”

本报讯(记者 张丹璐)在第26个“世界计量日”来临之际,日前,市市场监管局联合娄东司法所、惠阳社区、市供电公司等,在大润发超市开展“5·20”世界计量日主题宣传活动。

活动现场设置了计量普法宣传专区,工作人员通过设立图文展板、发放宣传手册等形式,向市民普及相关法律法规知识,讲解生活中常见的计量作弊手段及防范方法,增强市民计量法治意识。现场还开展“手机变砝码”互动体验活动,工作人员将手机在检定合格

的电子秤上称重并贴标,使其成为简易“砝码”,市民踊跃参与。此外,市市场监管局积极推进“一秤一码”赋码行动,对大润发超市内在用电子秤进行赋码管理,消费者通过扫码即可快速获取电子秤检定状态、有效期等信息,实现计量器具“身份可查、责任可追”。

下一步,市场监管局将在全市流通领域有序推进“一秤一码”工作,持续强化民生领域计量监管,不断规范市场计量秩序,以精准计量护航市民“放心消费”,全力营造公平、透明、优质的市场环境。

广告

遗失声明

●曹利明遗失教师资格证,号码:963206320000797,声明作废。

●陈程红遗失蒋兴磊出生医学证明,出生证编号:J320391841,出生日期:2009年12月31日,声明作废。

太仓市水务局关于2025年度太仓市排水防涝奖补资金第三方审核、监管项目的成交公告

苏州泰至鑫项目管理有限公司受太仓市水务局委托,就其所需的太仓市水务局2025年度太仓市排水防涝奖补资金第三方审核、监管项目进行竞争性磋商,现就本次的成交结果公告如下:

一、项目名称及编号:
项目名称:2025年度太仓市排水防涝奖补资金第三方审核、监管项目
采购编号:SZTZXX2025-C-0414

二、评标信息:
开标时间:2025年5月15日9:30(北京时间)
开标地点:太仓市上海东路333号高展商务大厦1003室

三、中标信息:
中标单位:苏州规划设计研究院股份有限公司
中标价格(人民币):肆拾肆万伍仟元整(¥445000.00元)
中标内容:2025年度太仓市排水防涝奖补资金第三方审核、监管项目

四、本次采购联系事项:
1.采购人:太仓市水务局
联系人:马杰 联系电话:15952438168
2.采购代理机构:苏州泰至鑫项目管理有限公司
地址:太仓市上海东路333号高展商务大厦1003室
联系人:顾孙英 联系电话:13145086180
3.公告期限:自公告发布之日起1个工作日。
各有关当事人对采购结果有异议,可以在中标公告发布之日起7个工作日内,以书面形式与我公司联系,逾期将不再受理。
苏州泰至鑫项目管理有限公司
2025年5月15日

中国拍卖行业 AA企业 拍卖公告(2025 09期)

我司受委托,将于2025年5月20日12时前对下列标的在太仓市城厢镇金湾(www.tccoin.com)进行网上公开拍卖。其中8号标的于5月20日14时前在城中路65号雅苑大厦3楼现场举办,有关竞拍须知详见太仓公告(附)

- 宇通牌苏EK1050、苏EK1070、苏EK17173报废校车
- 报废车辆公司司库中心库内报废输送机、提升机及普通脚踏车等机械一批。
- 城厢镇新毛路5号1-1-2层约100m²非居住用房产租赁权。
- 太仓市上海东路506号斯帕格车房(太仓)有限公司约11617m²建筑物、设备及绿化拆除回收。
- 太仓市城厢镇南港村约150m²非居住用房产租赁权。
- 太仓市上海东路506号斯帕格车房(太仓)有限公司约11617m²建筑物、设备及绿化拆除回收。
- 太仓市城厢镇南港村约150m²非居住用房产租赁权。
- 太仓市上海东路506号斯帕格车房(太仓)有限公司约11617m²建筑物、设备及绿化拆除回收。
- 太仓市城厢镇南港村约150m²非居住用房产租赁权。
- 报废空调、电脑、打印机等办公设备;除污设备、垃圾破碎机、垃圾发电设备、垃圾分选车等环卫设备及车辆;手持终端、测温仪、人脸识别设备等一批。
- 浮桥南港村报废电动垃圾车、保洁车、收割机、车辆附加垃圾车、显示屏等物一批。
- 浮桥七村报废电动环卫垃圾车、电瓶、监控等物一批。
- 浮桥七村报废电动环卫垃圾车、电瓶、监控等物一批。
- 浮桥南港村报废收割机、水泵、冲污设备、割草机等

物竞一。 咨询展示、看样时间:自公告日起至拍卖前日工作时间。 拍人所有标的瑕疵、数量和质量仅供参考,如与实际有差异,成交及资金不作任何增减。 竞买人报名前应自行现场看样并预交保证金,自担其风险,委托人和拍人不承担任何担保责任。 标的物号的注册地在太仓,且具有“建设工程竣工验收合格”资质证书及以上的单位;如在太仓设分公司的,须提供符合太仓公司资质的盖章及授权委托书。 标的物在“信用中国”网站无失信记录,同时必须提供建筑垃圾无害化、减量化、资源化利用方案,明确建筑垃圾资源化利用的路径、数量、方式,方案单位等具体内容方可参加。 投标保证金人民币2000元应于5月22日16时前由拍人企业(人)或公司账户(户名:苏州泰至鑫项目管理有限公司,账号:32201109738301510312,开户银行:建行太仓东台联合支行)。 施工项必须安装不低于2米硬底围挡,并在醒目位置张贴施工承诺书等相关法律文件,办理好安全作业手续后方可进场施工。 如未按期规定或未达委托要求施工,委托人有权单方终止合同,施工项所有产生费用均由委托人承担,已收履约保证金及成交款按采购人作违约金处理不退。 苏州泰至鑫项目管理有限公司 地址:太仓市城厢镇金湾11号联合大厦六楼 电话:53588664/1811955588 详情可扫描二维码查看或咨询。